
Produkte zur Körper- und GesundheitspflegeUnsere Leistungen für SieSpeziell für Apotheken

Ökonomisch  ·  Effizient  ·  Zukunftsorientiert

Professionelle Kosmetikprodukte auf  
medizinischer Basis für Ihre eigene Marke  

erhalten Sie in unserem B2B-Shop! 

Nutzen Sie unser langjähriges Know-how  
für Ihren Erfolg!

Der einfache Weg zu Ihrer eigenen Marke!

Schicken Sie uns Ihre Gewerbeanmeldung und  
nehmen Sie mit uns Kontakt auf.   

Nach Prüfung senden wir Ihnen Ihre  
Zugangsdaten zu unserem Online-Shop. 

Und schon können Sie darin stöbern und Ihre  
Muster-Produkte bestellen.    

Höchste Premiumqualität –  
dermatologisch getestet und nach höchsten Standards 

ausschließlich in Deutschland produziert.

Kennen Sie schon unser  
Apotheken-Sortiment?

Speziell für Apotheken haben wir diese Serie entwickelt 
mit der Möglichkeit für Ihren eigenen Markenauftritt. 

Ob Antibakterielle Seife, Hygiene Gel, pflegende  
Handcreme oder regenerierendes Aloe Vera Gel.  
Weitere Produkte folgen ... Fragen Sie uns!

1. Ihre eigene „bestellfertige”  
Apotheken-Pflege-Serie: 

Verwendung von vorbereiteten Etiketten mit der Mög-
lichkeit der Personalisierung durch Ihren individuellen 
Logo-Eindruck.  

pflege
creme

50 ml

activa medica GmbH, D-86399 Bobingen

INGREDIENTS: AQUA, GLYCERIN,  CETEARYL ALCOHOL, 
BUTYRO SPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER, HYDRO- 
GENATED VEGETABLE GLYCERIDES,  DIMETHICONE,  
ETHYLHEXYL STEA RATE, PENTYLENE GLYCOL,  TOCOPHERYL 
ACETATE, BISABOLOL, TOCOPHEROL, SODIUM CETEARYL 
SULFATE, PHENOXY ETHANOL, SORBITAN CAPRYLATE,  
DISODIUM PHOSPHATE, DIPOTASSIUM PHOSPHATE.

für besonders
beanspruchte Hände

... für Allergiker

... bei Neurodermitis

➤➤ Für sehr trockene, rissige, entzündete,   Für sehr trockene, rissige, entzündete,  
von Desinfektionsmittel geschädigte Haut. von Desinfektionsmittel geschädigte Haut. 

➤➤ Sehr gut für die Pflege bei Neurodermitis  Sehr gut für die Pflege bei Neurodermitis 
 geeignet. geeignet.

➤	➤	Parfümfrei, daher besonders für Allergiker Parfümfrei, daher besonders für Allergiker 
 geeignet. geeignet.

➤➤ Dermatologisch Dermatologisch  getestet.getestet.
➤➤ Enthält rückfettende  Enthält rückfettende  Komponenten Komponenten..
➤➤ Erzeugt einen Schutzfilm auf der  Erzeugt einen Schutzfilm auf der 

Haut, zieht schnell ein und ist  Haut, zieht schnell ein und ist  
nicht fettend.nicht fettend.

➤➤ Bisabolol wirkt entzündungs-  Bisabolol wirkt entzündungs- 
hemmend.hemmend.

➤➤ Spendet Feuchtigkeit für ein   Spendet Feuchtigkeit für ein  
angenehm, seidiges Hautgefühl.angenehm, seidiges Hautgefühl.

Anwendung: Anwendung: Bei Bedarf mehrmals Bei Bedarf mehrmals 
täglich die Hände eincremen.täglich die Hände eincremen.

... für sehr trockene, rissige,  
entzündete Hände

HIER KÖNNTE IHR LOGO ...
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2. Oder Ihr eigenes Apotheken-Label: 
In diesem Fall stellen Sie uns Ihre Produkt-Etiketten 
nach vorheriger Absprache einfach zur Verfügung – 
 bereits gedruckte Etiketten oder auch Druckdaten sind 
möglich. Wir beraten Sie gerne.

Wir begleiten Sie bei jeder Variante
Falls Sie Unterstützung in der Entwicklung, Gestaltung 
oder Druck der Produkt-Etiketten bzw. Ihres neuen Labels 
sowie der Logo- Etiketten wünschen helfen wir Ihnen gerne.

Startklar innerhalb
EINER WOCHE!

activa medica GmbH bietet Private-Label-Produkte  
auf höchstem Niveau: 

Dermatologisch getestet und ausschließlich am Standort 
Bobingen  produziert, abgefüllt und konfektioniert –  

nach höchsten Standards – Made in Germany. 

Durch die enge Synergie mit der Partnerfirma Prokos GmbH, 
die für große  renommierte Apotheken-Marken hochwertige, 
dermatologisch getestete Kosmetika produziert, steht activa 
medica GmbH ein breites Produktsortiment zur Verfügung. 

Diese bewährten und getesteten Kosmetika bietet  activa 
medica GmbH als Eigenmarke an und dies ohne  Begrenzung 
von Mindestabnahmemengen.  

Die activa medica GmbH produziert auch in geringen Men-
gen zu einem marktgerechten Preis-Leistungs-Verhältnis, so  
zählen auch Start-ups, kleine Firmen und Einzelunternehmer 
zu ihren Kunden. Die Unterstützung von Existenzgründern 
ist ein besonderes Anliegen. 

Abfüllung
Lohnabfüllung

Abfüllung von Emulsionen für Bulks ab 30 kg bis 2000  kg 
von Cremen, Lotionen, Shampoos, Flüssigseife, Wasch-
emulsionen, Gelen etc.

•  in Airless-Systeme, Flaschen, Kanister und Dosen 
(von 5 ml bis 2,5 l)

• durch unsere Partnerfirma Prokos GmbH  alle gängigen 
Kunststoff- und Laminattuben (von 2 ml bis 300 ml) 

Interessiert? Dann nehmen Sie doch einfach mit 
uns  Kontakt auf oder besuchen unseren B2B-Shop:

activa  medica   GmbH
Boschstraße 6 · 86399   Bobingen
Tel.  +49  8234 96 95 370 · Fax  +49  8234 95 97 392
service@activamedica.com · www.activamedica.com Ein Umsatz-Plus-Konzept



Sie sind an Ihrer  
eigenen Kosmetikserie  
oderanPflegeprodukten 
für Sanitätshäuser  
interessiert?

Sie sind Mediziner/In, Apotheker/In, Kosmetiker/In oder 
Zulieferer/In für Sanitätshäuser? Dann gehören Sie zu den 
Menschen, die jetzt nachhaltig von Private Label profitieren 
können. 

Unser Produktangebot So einfach geht‘s zu Ihrer eigenen Marke

disulfid-Shampoo gelungen, günstigere Alternativen anzubieten. 
Dies ermöglicht Selbstzahlern diese Pflege langfristig zu nutzen.

Das Vademecum
Mit Unterstützung erfahrener Dermatologen ist ein diagnosen-
bezogener umfassender Leistungs katalog von Therapieergän-
zung und dermato-kosmetischen Wahlleistungen für die tägli-
che Praxis  entstanden.

Allergologische Aspekte und Allergieberatung
Die Verträglichkeit der medizinischen Hautpflegeprodukte 
steht für uns im Vordergrund. Konsequenter Verzicht auf den 
dermatologischen Duftstoffmix (z.B. Eugenol, Zimtalkohol und 
Geraniol) sowie auf 26 deklarationspflichtige Duftstoffe ist 
selbstverständlich. Eine Auswahl an parfümfreien Präparaten 
steht für Allergiker zur Verfügung.

Produkt 
auswählen

Produktnamen 
festlegen

Verpackung  
definieren❱ ❱

1. Produkte auswählen 
Sie wählen aus unserem professionellen Produkt-Portfolio 
die Produkte aus, die Sie in Ihre eigene Kosmetiklinie bzw. 
in Ihr Sortiment für Apotheken- oder  Sanitätshandel auf-
nehmen möchten.

2. Produktnamen und Design festlegen 
Sie definieren Ihren Produktnamen und legen Ihr  eigenes 
Produktdesign fest. Gerne sind wir Ihnen dabei behilflich.

3.Verpackungdefinieren 
Sie wählen für Ihr Produkt die entprechenden Umver-
packungen und Etiketten aus. Die Primärverpackung ist 
von uns bereits vorgegeben. Dadurch erheben wir keine 
Mindestabnahmemengen und können Ihnen auch Klein-
auflagen ab einem Stück kurzfristig zur Verfügung stellen. 
Wir verzichten gleichzeitig auf Abo- und  Bonusverträge 
sowie auf Depot-Verpflichtungen.

Den Rest übernehmen wir für Sie:

•  Anmeldung und Beantragung PZN-Nr. bei der IFA

•  Rezepturüberarbeitung >> PID erstellen inkl. Anmeldung 
in Brüssel

•  Produktversand an Endkunden oder Apotheken bzw. 
Pharma

•  Kommissionierung und Versand

•  Etikettenüberarbeitung bzw. -nachbestellung inkl.  
Lagerhaltung und Bestandsführung

•  Rechnungsstellung an Endkunden inkl. 
 Zahlungsabwicklung

•  Reklamationsbearbeitung

•  Online-Shop mit Komplettabwicklung durch  
activa medica GmbH  www.activamedica.com  

MitHilfeunsererPartnerfirmaProkosGmbHentwickeln 
wir Ihre eigene Rezeptur. 

Dabei übernimmt die Prokos GmbH:

• Rohstoffauswahl aus 1.400 bei uns lagernden Roh stoffen: 
vegan, synthetisch, natürlich oder KBA-Qualität

• Rezepturentwicklung von Kosmetika, Nahrungsergän-
zungsmitteln und Naturkosmetik-Produkten inkl. deren 
 Zertifizierung nach COSMOS oder ABCert

• Hilfestellung hinsichtlich Werbeaussagen

• Rohstoffdatenaufbereitung (z.B. INCI, Spezifi ka  tionen, 
 toxikologische Kenndaten etc.)

• Stabilitätstests der Entwicklungsrezeptur und auch  
in der Endverpackung 

• Sicherheitsbericht der Fertigware gemäß aktuell  gültiger 
EUKosmetik-VO durch unseren hausinternen Sicherheits-
bewerter

• Notifizierung der Rezeptur bei der europäischen  
Kommission (CPNP) 

Produktangebot

Maximale Individualität  
mit Ihrer eigenen Rezeptur

Von der PID-Erstellung und Notifizierung, Dokumentation,
Verpackungsbeschaffung, Bestandsführung und Lagerhal-
tung, Kommissionierung, Logistik und Versand bis hin zur
Rechnungsstellung,ZahlungsabwicklungundReklamations-
bearbeitung. 

Das Sortiment
Ausschließlich dermatologisch getestete Präparate, für 
empfindliche Haut verträglich. Bewährte pharmakologische 
Wirkstoffe werden mit modernster Galenik kombiniert. Ver-
zicht auf belastende Duftstoffe. Einstellung auf einen haut-
freundlichen pH-Wert ist selbstverständlich. Dabei ist durch 
jahrelange Erfahrung ein Programm entstanden, das dem 
Dermatologen sowohl in der Therapie begleitenden Emp-
fehlung als auch in der Durchführung dermatologischer 
Wahlleistungen entgegenkommt.

Therapie-Alternativen
bieten Ersatz von häufig rezeptierten aber kostenaufwen-
digen Magistralrezepturen: So ist es mit einer Polidocanol-
Lotion, Urea-Cremes (10- und 40%-ig) und einem Selen-

Ihre eigene Rezeptur

〉〉 Und schon steht Ihre einzigartige Kosmetiklinie!

Was ist                           ?Private  LabeL

Ihr Weg  
zur eigenen Marke: 
So einfach geht‘s!

Unser Rundum-Sorglos-Service  
von Anfang an: 



Produkte zur Körper- und Gesundheitspflege

Unsere Leistungen für Sie

Natürliche Inhaltsstoffe

Ökonomisch  ·  Effizient  ·  Zukunftsorientiert

Professionelle Kosmetikprodukte auf  medizinischer Basis für Ihre eigene Marke  erhalten Sie in unserem B2B-Shop! Nutzen Sie unser längjähriges Know-how  für Ihren Erfolg!Der einfache Weg zu Ihrer eigenen Marke!Schicken Sie uns Ihre Gewerbeanmeldung und  nehmen Sie mit uns Kontakt auf.   Nach Prüfung senden wir Ihnen Ihre  Zugangsdaten zu unserem Online-Shop. Und schon können Sie darin stöbern und Ihre  Muster-Produkte bestellen.    

Höchste Premiumqualität –  dermatologisch getestet und nach höchsten  deutschen Standards produziert

Kennen Sie schon unser  spezielles Apotheken-Sortiment?Speziell für Apotheken haben wir diese Serie entwickelt – 
mit natürlichen Inhaltsstoffen und hoher Wirksamkeit –  

und der Möglichkeit mit Ihrem Markenauftritt. 

Ob Antibakterielle Seife, Hygiene Gel, pflegende Hand-
creme oder regenerierendes Aloe Vera Gel.  
Weitere Produkte folgen ... Fragen Sie uns!1. Ihre eigene „bestellfertige”  Apotheken-Pflege-Serie: Verwendung von vorbereiteten Etiketten mit der Mög-
lichkeit der Personalisierung durch Ihren individuellen 
Logo-Eindruck.  

pflege
creme

50 ml

activa medica GmbH, D-86399 Bobingen

INGREDIENTS: AQUA, GLYCERIN,  CETEARYL ALCOHOL, BUTYRO SPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER, HYDRO- GENATED VEGETABLE GLYCERIDES,  DIMETHICONE,  ETHYLHEXYL STEA RATE, PENTYLENE GLYCOL,  TOCOPHERYL ACETATE, BISABOLOL, TOCOPHEROL, SODIUM CETEARYL SULFATE, PHENOXY ETHANOL, SORBITAN CAPRYLATE,  DISODIUM PHOSPHATE, DIPOTASSIUM PHOSPHATE.

für besondersbeanspruchte Hände

... für Allergiker
... bei Neurodermitis

➤➤ Für sehr trockene, rissige, entzündete,  
 Für sehr trockene, rissige, entzündete,  von Desinfektionsmittel geschädigte Haut. 
von Desinfektionsmittel geschädigte Haut. ➤➤ Sehr gut für die Pflege bei Neurodermitis 
 Sehr gut für die Pflege bei Neurodermitis  geeignet. geeignet.

➤	➤	Parfümfrei, daher besonders für Allergiker 
Parfümfrei, daher besonders für Allergiker  geeignet. geeignet.

➤➤ Dermatologisch Dermatologisch  getestet.getestet.➤➤ Enthält rückfettende 
 Enthält rückfettende  Komponenten Komponenten..➤➤ Erzeugt einen Schutzfilm auf der 
 Erzeugt einen Schutzfilm auf der Haut, zieht schnell ein und ist  
Haut, zieht schnell ein und ist  nicht fettend.nicht fettend.

➤➤ Bisabolol wirkt entzündungs- 
 Bisabolol wirkt entzündungs- hemmend.hemmend.

➤➤ Spendet Feuchtigkeit für ein  
 Spendet Feuchtigkeit für ein  angenehm, seidiges Hautgefühl.
angenehm, seidiges Hautgefühl.Anwendung: Anwendung: Bei Bedarf mehrmals 

Bei Bedarf mehrmals täglich die Hände eincremen.
täglich die Hände eincremen.

... für sehr trockene, rissige,  entzündete Hände

HIER KÖNNTE IHR LOGO ...
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2. Oder Ihr eigenes Apotheken-Label: In diesem Fall stellen Sie uns Ihre Produkt-Etiketten 
nach vorheriger Absprache einfach zur Verfügung – be-
reits gedruckte Etiketten oder auch Druckdaten sind 
möglich. Wir beraten Sie gerne.Wir begleiten Sie bei jeder VarianteFalls Sie Unterstützung in der Entwicklung, Gestaltung 
oder Druck der Produkt-Etiketten bzw. Ihres neuen Labels 
sowie der Logo- Etiketten wünschen helfen wir Ihnen gerne.

Startklar innerhalb
EINER WOCHE!

   www.activamedica.comactiva medica GmbH · Boschstraße 6  ·  86399 Bobingen
Telefon +49  8234 96 95 370 · Fax +49  8234 95 97 392
service@activamedica.com · www.activamedica.com

activa medica GmbH bietet Private Label-Produkte  auf höchstem Niveau: Dermatologisch getestet und ausschließlich am Standort 
Bobingen  produziert, abgefüllt und konfektioniert –  

nach höchsten deutschen Standards – Made in Germany. Durch die enge Synergie mit der Partnerfirma Prokos GmbH, 
die für große  renommierte Apotheken-Marken hochwertige, 
dermatologisch getestete Kosmetika produziert, steht activa 
medica GmbH ein breites Produktsortiment zur Verfügung. 
Diese bewährten und getesteten Kosmetika bietet  activa 
medica GmbH als Eigenmarke an und dies ohne  Begrenzung 
von Mindestabnahmemengen.  Die activa medica GmbH produziert auch in geringen Men-
gen zu einem marktgerechten Preis-Leistungs-Verhältnis, so  
zählen auch Start-ups, kleine Firmen und Einzelunternehmer 
zu ihren Kunden. Die Unterstützung von Existenzgründern 
ist ein besonderes Anliegen. 

Eigene Abfüllung
Lohnabfüllung

Abfüllung von Emulsionen für Bulks ab 30 kg bis 2000 
kg von Cremen, Lotionen, Shampoos, Flüssigseife, Wasch-
emulsionen, Gelen, alkoholhaltigen Produkten etc.•  in Airless-Systeme, Flaschen, Kanister und Dosen 

(von 5 ml bis 2,5 l)• durch unsere Partnerfirma Prokos GmbH  alle  
gängigen Kunststoff- und Laminattuben  (von 2 ml bis 300 ml) 

Interessiert? Dann nehmen Sie doch einfach mit 
uns  Kontakt auf oder besuchen unseren B2B-Shop:

Private Labelprivate label
Private labeL
PRIVATE LABEL
Private LabeL

Private LabeL
Private  LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private  LabeL

Private  LabeLEin Umsatz-Plus-Konzept

Sie sind an Ihrer  eigenen Kosmetikserie  oderanPflegeprodukten für Sanitätshäuser  interessiert?

Sie sind Mediziner/In, Apotheker/In, Kosmetiker/In oder 
Zulieferer/In für Sanitätshäuser? Dann gehören Sie zu den 
Menschen, die jetzt nachhaltig von Private Label profitieren 
können. 

Unser Produktangebot
Was ist Private Label

So einfach geht‘s zu Ihrer eigenen Marke

disulfid-Shampoo gelungen, günstigere Alternativen anzubieten. 
Dies ermöglicht Selbstzahlern diese Pflege langfristig zu nutzen.
Das Vademecum
Mit Unterstützung erfahrener Dermatologen ist ein diagnosen-
bezogener umfassender Leistungs katalog von Therapieergän-
zung und dermato-kosmetischen Wahlleistungen für die tägli-
che Praxis  entstanden.
Allergologische Aspekte und AllergieberatungDie Verträglichkeit der medizinischen Hautpflegeprodukte 
steht für uns im Vordergrund. Konsequenter Verzicht auf den 
dermatologischen Duftstoffmix (z.B. Eugenol, Zimtalkolohl und 
Geraniol) sowie auf 26 deklarationspflichtige Duftstoffe ist 
selbstverständlich. Eine Auswahl an parfümfreien Präparaten 
steht für Allergiker zur Verfügung.

Produkt 
auswählen Produktnamen festlegen Verpackung  definieren

❱ ❱
1. Produkte auswählen Sie wählen aus unserem professionellen Produkt-Portfolio 
die Produkte aus, die Sie in Ihre eigene Kosmetiklinie bzw. 
in Ihr Sortiment für Apotheken- oder  Sanitätshandel auf-
nehmen möchten.
2. Produktnamen und Design festlegen Sie definieren Ihren Produktnamen und legen Ihr  eigenes 
Produktdesign fest. Gerne sind wir Ihnen dabei behilflich.3.Verpackungdefinieren Sie wählen für Ihr Produkt die entprechenden Umver-
packungen und Etiketten aus. Die Primärverpackung ist 
von uns bereits vorgegeben. Dadurch erheben wir keine 
Mindestabnahmemengen und können Ihnen auch Klein-
auflagen ab einem Stück kurzfristig zur Verfügung stellen. 
Wir verzichten gleichzeitig auf Abo- und  Bonusverträge 
sowie auf Depot-Verpflichtungen.
Den Rest übernehmen wir für Sie:•  Anmeldung und Beantragung PZN-Nr. bei der IFA•  Rezepturüberarbeitung >> PID erstellen inkl. Anmeldung 

in Brüssel
•  Produktversand an Endkunden oder Apotheken bzw. 

Pharma
•  Kommissionierung und Versand•  Etikettenüberarbeitung bzw. -nachbestellung inkl.  

Lagerhaltung und Bestandsführung•  Rechnungsstellung an Endkunden inkl.  Zahlungsabwicklung
•  Reklamationsbearbeitung•  Online-Shop mit Komplettabwicklung durch  activa medica GmbH  www.activamedica.com  

MitHilfeunsererPartnerfirmaProkosGmbHentwickeln 
wir Ihre eigene Rezeptur. 
Dabei übernimmt die Prokos GmbH:• Rohstoffauswahl aus 1.400 bei uns lagernden Roh stoffen: 

synthetisch, natürlich oder KBA-Qualität• Rezepturentwicklung von Kosmetika, Nahrungsergän-
zungsmitteln und Naturkosmetik-Produkten inkl. deren 
 Zertifizierung nach COSMOS oder ABCert• Hilfestellung hinsichtlich Werbeaussagen• Rohstoffdatenaufbereitung (z.B. INCI, Spezifi ka  tionen, 
 toxikologische Kenndaten etc.)• Stabilitätstests der Entwicklungsrezeptur und auch  
in der Endverpackung • Sicherheitsbericht der Fertigware gemäß aktuell  gültiger 
EUKosmetik-VO durch unseren hausinternen Sicherheits-
bewerter

• Notifizierung der Rezeptur bei der europäischen  
Kommission (CPNP) 

Produktangebot

Maximale Individualität  mit Ihrer eigenen Rezeptur

Von der PID-Erstellung und Notifizierung, Dokumentation,
Verpackungsbeschaffung, Bestandsführung und Lagerhal-
tung, Kommissionierung, Logistik und Versand bis hin zur
Rechnungsstellung,ZahlungsabwicklungundReklamations-
bearbeitung. 
Das Sortiment
Ausschließlich dermatologisch getestete Präparate, für 
empfindlichste Haut verträglich. Bewährte pharmakologi-
sche Wirkstoffe werden mit modernster Galenik kombiniert. 
Verzicht auf belastende Duftstoffe. Einstellung auf einen 
hautfreundlichen pH-Wert ist selbstverständlich. Dabei ist 
durch jahrelange Erfahrung ein Programm entstanden, das 
dem Dermatologen sowohl in der Therapie begleitenden 
Empfehlung als auch in der Durchführung dermatologischer 
Wahlleistungen entgegenkommt.Therapie-Alternativenbieten Ersatz von häufig rezeptierten aber kostenaufwen-
digen Magistralrezepturen: So ist es mit einer Polidocanol-
Lotion, Urea-Cremes (10- und 40%-ig) und einem Selen-

Ihre eigene Rezeptur

〉〉 Und schon steht Ihre einzigartige Kosmetiklinie!

Ihr Weg  zur eigenen Marke: So einfach geht‘s!

Unser Rundum-Sorglos-Service  von Anfang an: 

Produkte zur Körper- und GesundheitspflegeUnsere Leistungen für SieNatürliche Inhaltsstoffe

Ökonomisch  ·  Effizient  ·  Zukunftsorientiert

Professionelle Kosmetikprodukte auf  
medizinischer Basis für Ihre eigene Marke  

erhalten Sie in unserem B2B-Shop! 

Nutzen Sie unser längjähriges Know-how  
für Ihren Erfolg!

Der einfache Weg zu Ihrer eigenen Marke!

Schicken Sie uns Ihre Gewerbeanmeldung und  
nehmen Sie mit uns Kontakt auf.   

Nach Prüfung senden wir Ihnen Ihre  
Zugangsdaten zu unserem Online-Shop. 

Und schon können Sie darin stöbern und Ihre  
Muster-Produkte bestellen.    

Höchste Premiumqualität –  
dermatologisch getestet und nach höchsten  

deutschen Standards produziert

Kennen Sie schon unser  
spezielles Apotheken-Sortiment?

Speziell für Apotheken haben wir diese Serie entwickelt – 
mit natürlichen Inhaltsstoffen und hoher Wirksamkeit –  

und der Möglichkeit mit Ihrem Markenauftritt. 

Ob Antibakterielle Seife, Hygiene Gel, pflegende Hand-
creme oder regenerierendes Aloe Vera Gel.  
Weitere Produkte folgen ... Fragen Sie uns!

1. Ihre eigene „bestellfertige”  
Apotheken-Pflege-Serie: 

Verwendung von vorbereiteten Etiketten mit der Mög-
lichkeit der Personalisierung durch Ihren individuellen 
Logo-Eindruck.  

pflege
creme

50 ml

activa medica GmbH, D-86399 Bobingen

INGREDIENTS: AQUA, GLYCERIN,  CETEARYL ALCOHOL, 
BUTYRO SPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER, HYDRO- 
GENATED VEGETABLE GLYCERIDES,  DIMETHICONE,  
ETHYLHEXYL STEA RATE, PENTYLENE GLYCOL,  TOCOPHERYL 
ACETATE, BISABOLOL, TOCOPHEROL, SODIUM CETEARYL 
SULFATE, PHENOXY ETHANOL, SORBITAN CAPRYLATE,  
DISODIUM PHOSPHATE, DIPOTASSIUM PHOSPHATE.

für besonders
beanspruchte Hände

... für Allergiker

... bei Neurodermitis

➤➤ Für sehr trockene, rissige, entzündete,   Für sehr trockene, rissige, entzündete,  
von Desinfektionsmittel geschädigte Haut. von Desinfektionsmittel geschädigte Haut. 

➤➤ Sehr gut für die Pflege bei Neurodermitis  Sehr gut für die Pflege bei Neurodermitis 
 geeignet. geeignet.

➤	➤	Parfümfrei, daher besonders für Allergiker Parfümfrei, daher besonders für Allergiker 
 geeignet. geeignet.

➤➤ Dermatologisch Dermatologisch  getestet.getestet.
➤➤ Enthält rückfettende  Enthält rückfettende  Komponenten Komponenten..
➤➤ Erzeugt einen Schutzfilm auf der  Erzeugt einen Schutzfilm auf der 

Haut, zieht schnell ein und ist  Haut, zieht schnell ein und ist  
nicht fettend.nicht fettend.

➤➤ Bisabolol wirkt entzündungs-  Bisabolol wirkt entzündungs- 
hemmend.hemmend.

➤➤ Spendet Feuchtigkeit für ein   Spendet Feuchtigkeit für ein  
angenehm, seidiges Hautgefühl.angenehm, seidiges Hautgefühl.

Anwendung: Anwendung: Bei Bedarf mehrmals Bei Bedarf mehrmals 
täglich die Hände eincremen.täglich die Hände eincremen.

... für sehr trockene, rissige,  
entzündete Hände

HIER KÖNNTE IHR LOGO ...
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2. Oder Ihr eigenes Apotheken-Label: 
In diesem Fall stellen Sie uns Ihre Produkt-Etiketten 
nach vorheriger Absprache einfach zur Verfügung – be-
reits gedruckte Etiketten oder auch Druckdaten sind 
möglich. Wir beraten Sie gerne.

Wir begleiten Sie bei jeder Variante
Falls Sie Unterstützung in der Entwicklung, Gestaltung 
oder Druck der Produkt-Etiketten bzw. Ihres neuen Labels 
sowie der Logo- Etiketten wünschen helfen wir Ihnen gerne.

Startklar innerhalb
EINER WOCHE!

   www.activamedica.com

activa medica GmbH · Boschstraße 6  ·  86399 Bobingen
Telefon +49  8234 96 95 370 · Fax +49  8234 95 97 392
service@activamedica.com · www.activamedica.com

activa medica GmbH bietet Private Label-Produkte  
auf höchstem Niveau: 

Dermatologisch getestet und ausschließlich am Standort 
Bobingen  produziert, abgefüllt und konfektioniert –  

nach höchsten deutschen Standards – Made in Germany. 

Durch die enge Synergie mit der Partnerfirma Prokos GmbH, 
die für große  renommierte Apotheken-Marken hochwertige, 
dermatologisch getestete Kosmetika produziert, steht activa 
medica GmbH ein breites Produktsortiment zur Verfügung. 

Diese bewährten und getesteten Kosmetika bietet  activa 
medica GmbH als Eigenmarke an und dies ohne  Begrenzung 
von Mindestabnahmemengen.  

Die activa medica GmbH produziert auch in geringen Men-
gen zu einem marktgerechten Preis-Leistungs-Verhältnis, so  
zählen auch Start-ups, kleine Firmen und Einzelunternehmer 
zu ihren Kunden. Die Unterstützung von Existenzgründern 
ist ein besonderes Anliegen. 

Eigene AbfüllungLohnabfüllung

Abfüllung von Emulsionen für Bulks ab 30 kg bis 2000 
kg von Cremen, Lotionen, Shampoos, Flüssigseife, Wasch-
emulsionen, Gelen, alkoholhaltigen Produkten etc.

•  in Airless-Systeme, Flaschen, Kanister und Dosen 
(von 5 ml bis 2,5 l)

• durch unsere Partnerfirma Prokos GmbH  alle  
gängigen Kunststoff- und Laminattuben  
(von 2 ml bis 300 ml) 

Interessiert? Dann nehmen Sie doch einfach mit 
uns  Kontakt auf oder besuchen unseren B2B-Shop:

Private Label
private label
Private labeL
PRIVATE LABEL
Private LabeL

Private LabeL

Private  LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private  LabeL

Private  LabeL
Ein Umsatz-Plus-Konzept

Sie sind an Ihrer  
eigenen Kosmetikserie  
oderanPflegeprodukten 
für Sanitätshäuser  
interessiert?

Sie sind Mediziner/In, Apotheker/In, Kosmetiker/In oder 
Zulieferer/In für Sanitätshäuser? Dann gehören Sie zu den 
Menschen, die jetzt nachhaltig von Private Label profitieren 
können. 

Unser Produktangebot Was ist Private Label So einfach geht‘s zu Ihrer eigenen Marke

disulfid-Shampoo gelungen, günstigere Alternativen anzubieten. 
Dies ermöglicht Selbstzahlern diese Pflege langfristig zu nutzen.

Das Vademecum
Mit Unterstützung erfahrener Dermatologen ist ein diagnosen-
bezogener umfassender Leistungs katalog von Therapieergän-
zung und dermato-kosmetischen Wahlleistungen für die tägli-
che Praxis  entstanden.

Allergologische Aspekte und Allergieberatung
Die Verträglichkeit der medizinischen Hautpflegeprodukte 
steht für uns im Vordergrund. Konsequenter Verzicht auf den 
dermatologischen Duftstoffmix (z.B. Eugenol, Zimtalkolohl und 
Geraniol) sowie auf 26 deklarationspflichtige Duftstoffe ist 
selbstverständlich. Eine Auswahl an parfümfreien Präparaten 
steht für Allergiker zur Verfügung.

Produkt 
auswählen

Produktnamen 
festlegen

Verpackung  
definieren❱ ❱

1. Produkte auswählen 
Sie wählen aus unserem professionellen Produkt-Portfolio 
die Produkte aus, die Sie in Ihre eigene Kosmetiklinie bzw. 
in Ihr Sortiment für Apotheken- oder  Sanitätshandel auf-
nehmen möchten.

2. Produktnamen und Design festlegen 
Sie definieren Ihren Produktnamen und legen Ihr  eigenes 
Produktdesign fest. Gerne sind wir Ihnen dabei behilflich.

3.Verpackungdefinieren 
Sie wählen für Ihr Produkt die entprechenden Umver-
packungen und Etiketten aus. Die Primärverpackung ist 
von uns bereits vorgegeben. Dadurch erheben wir keine 
Mindestabnahmemengen und können Ihnen auch Klein-
auflagen ab einem Stück kurzfristig zur Verfügung stellen. 
Wir verzichten gleichzeitig auf Abo- und  Bonusverträge 
sowie auf Depot-Verpflichtungen.

Den Rest übernehmen wir für Sie:

•  Anmeldung und Beantragung PZN-Nr. bei der IFA

•  Rezepturüberarbeitung >> PID erstellen inkl. Anmeldung 
in Brüssel

•  Produktversand an Endkunden oder Apotheken bzw. 
Pharma

•  Kommissionierung und Versand

•  Etikettenüberarbeitung bzw. -nachbestellung inkl.  
Lagerhaltung und Bestandsführung

•  Rechnungsstellung an Endkunden inkl. 
 Zahlungsabwicklung

•  Reklamationsbearbeitung

•  Online-Shop mit Komplettabwicklung durch  
activa medica GmbH  www.activamedica.com  

MitHilfeunsererPartnerfirmaProkosGmbHentwickeln 
wir Ihre eigene Rezeptur. 

Dabei übernimmt die Prokos GmbH:

• Rohstoffauswahl aus 1.400 bei uns lagernden Roh stoffen: 
synthetisch, natürlich oder KBA-Qualität

• Rezepturentwicklung von Kosmetika, Nahrungsergän-
zungsmitteln und Naturkosmetik-Produkten inkl. deren 
 Zertifizierung nach COSMOS oder ABCert

• Hilfestellung hinsichtlich Werbeaussagen

• Rohstoffdatenaufbereitung (z.B. INCI, Spezifi ka  tionen, 
 toxikologische Kenndaten etc.)

• Stabilitätstests der Entwicklungsrezeptur und auch  
in der Endverpackung 

• Sicherheitsbericht der Fertigware gemäß aktuell  gültiger 
EUKosmetik-VO durch unseren hausinternen Sicherheits-
bewerter

• Notifizierung der Rezeptur bei der europäischen  
Kommission (CPNP) 

Produktangebot

Maximale Individualität  
mit Ihrer eigenen Rezeptur

Von der PID-Erstellung und Notifizierung, Dokumentation,
Verpackungsbeschaffung, Bestandsführung und Lagerhal-
tung, Kommissionierung, Logistik und Versand bis hin zur
Rechnungsstellung,ZahlungsabwicklungundReklamations-
bearbeitung. 

Das Sortiment
Ausschließlich dermatologisch getestete Präparate, für 
empfindlichste Haut verträglich. Bewährte pharmakologi-
sche Wirkstoffe werden mit modernster Galenik kombiniert. 
Verzicht auf belastende Duftstoffe. Einstellung auf einen 
hautfreundlichen pH-Wert ist selbstverständlich. Dabei ist 
durch jahrelange Erfahrung ein Programm entstanden, das 
dem Dermatologen sowohl in der Therapie begleitenden 
Empfehlung als auch in der Durchführung dermatologischer 
Wahlleistungen entgegenkommt.

Therapie-Alternativen
bieten Ersatz von häufig rezeptierten aber kostenaufwen-
digen Magistralrezepturen: So ist es mit einer Polidocanol-
Lotion, Urea-Cremes (10- und 40%-ig) und einem Selen-

Ihre eigene Rezeptur

〉〉 Und schon steht Ihre einzigartige Kosmetiklinie!

Ihr Weg  
zur eigenen Marke: 
So einfach geht‘s!

Unser Rundum-Sorglos-Service  
von Anfang an: 

Produkte zur Körper- und Gesundheitspflege

Unsere Leistungen für Sie

Natürliche Inhaltsstoffe

Ökonomisch  ·  Effizient  ·  Zukunftsorientiert

Professionelle Kosmetikprodukte auf  

medizinischer Basis für Ihre eigene Marke  

erhalten Sie in unserem B2B-Shop! 

Nutzen Sie unser längjähriges Know-how  

für Ihren Erfolg!

Der einfache Weg zu Ihrer eigenen Marke!

Schicken Sie uns Ihre Gewerbeanmeldung und  

nehmen Sie mit uns Kontakt auf.   

Nach Prüfung senden wir Ihnen Ihre  

Zugangsdaten zu unserem Online-Shop. 

Und schon können Sie darin stöbern und Ihre  

Muster-Produkte bestellen.    

Höchste Premiumqualität –  

dermatologisch getestet und nach höchsten  

deutschen Standards produziert

Kennen Sie schon unser  

spezielles Apotheken-Sortiment?

Speziell für Apotheken haben wir diese Serie entwickelt – 

mit natürlichen Inhaltsstoffen und hoher Wirksamkeit –  

und der Möglichkeit mit Ihrem Markenauftritt. 

Ob Antibakterielle Seife, Hygiene Gel, pflegende Hand-

creme oder regenerierendes Aloe Vera Gel.  

Weitere Produkte folgen ... Fragen Sie uns!

1. Ihre eigene „bestellfertige”  

Apotheken-Pfle
ge-Serie: 

Verwendung von vorbereiteten Etiketten mit der Mög-

lichkeit der Personalisierung durch Ihren individuellen 

Logo-Eindruck.  

pflege
creme

50 ml
activa medica GmbH, D-86399 Bobingen

INGREDIENTS: AQUA, GLYCERIN,  CETEARYL ALCOHOL, 

BUTYRO SPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER, HYDRO- 

GENATED VEGETABLE GLYCERIDES,  DIMETHICONE,  

ETHYLHEXYL STEA RATE, PENTYLENE GLYCOL,  TOCOPHERYL 

ACETATE, BISABOLOL, TOCOPHEROL, SODIUM CETEARYL 

SULFATE, PHENOXY ETHANOL, SORBITAN CAPRYLATE,  

DISODIUM PHOSPHATE, DIPOTASSIUM PHOSPHATE.

für besonders

beanspruchte Hände

... für Allergiker

... bei Neurodermitis

➤➤ Für sehr trockene, rissige, entzündete,  
 Für sehr trockene, rissige, entzündete,  

von Desinfektionsmittel geschädigte Haut. 
von Desinfektionsmittel geschädigte Haut. 

➤➤ Sehr gut für die Pflege bei Neurodermitis 
 Sehr gut für die Pflege bei Neurodermitis 

 geeignet. geeignet.
➤	➤	Parfümfrei, daher besonders für Allergiker 

Parfümfrei, daher besonders für Allergiker 

 geeignet. geeignet.
➤➤ Dermatologisch Dermatologisch  getestet.getestet.

➤➤ Enthält rückfettende  Enthält rückfettende  Komponenten Komponenten..

➤➤ Erzeugt einen Schutzfilm auf der 
 Erzeugt einen Schutzfilm auf der 

Haut, zieht schnell ein und ist  
Haut, zieht schnell ein und ist  

nicht fettend.nicht fettend.

➤➤ Bisabolol wirkt entzündungs- 
 Bisabolol wirkt entzündungs- 

hemmend.hemmend.

➤➤ Spendet Feuchtigkeit für ein  
 Spendet Feuchtigkeit für ein  

angenehm, seidiges Hautgefühl.
angenehm, seidiges Hautgefühl.

Anwendung: Anwendung: Bei Bedarf mehrmals Bei Bedarf mehrmals 

täglich die Hände eincremen.
täglich die Hände eincremen.

... für sehr trockene, rissige,  

entzündete Hände
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2. Oder Ihr eigenes Apotheken-Label: 

In diesem Fall stellen Sie uns Ihre Produkt-Etiketten 

nach vorheriger Absprache einfach zur Verfügung – be-

reits gedruckte Etiketten oder auch Druckdaten sind 

möglich. Wir beraten Sie gerne.

Wir begleiten Sie bei jeder Variante

Falls Sie Unterstützung in der Entwicklung, Gestaltung 

oder Druck der Produkt-Etiketten bzw. Ihres neuen Labels 

sowie der Logo- Etiketten wünschen helfen wir Ihnen gerne.

Startklar innerhalb

EINER WOCHE!

   www.activamedica.com

activa medica GmbH · Boschstraße 6  ·  86399 Bobingen

Telefon +49  8234 96 95 370 · Fax +49  8234 95 97 392

service@activamedica.com · www.activamedica.com

activa medica GmbH bietet Private Label-Produkte  

auf höchstem Niveau: 

Dermatologisch getestet und ausschließlich am Standort 

Bobingen  produziert, abgefüllt und konfektioniert –  

nach höchsten deutschen Standards – Made in Germany. 

Durch die enge Synergie mit der Partnerfirma Prokos GmbH, 

die für große  renommierte Apotheken-Marken hochwertige, 

dermatologisch getestete Kosmetika produziert, steht activa 

medica GmbH ein breites Produktsortiment zur Verfügung. 

Diese bewährten und getesteten Kosmetika bietet  activa 

medica GmbH als Eigenmarke an und dies ohne  Begrenzung 

von Mindestabnahmemengen.  

Die activa medica GmbH produziert auch in geringen Men-

gen zu einem marktgerechten Preis-Leistungs-Verhältnis, so  

zählen auch Start-ups, kleine Firmen und Einzelunternehmer 

zu ihren Kunden. Die Unterstützung von Existenzgründern 

ist ein besonderes Anliegen. 

Eigene Abfüllung
Lohnabfüllung

Abfüllung von Emulsionen für Bulks ab 30 kg bis 2000 

kg von Cremen, Lotionen, Shampoos, Flüssigseife, Wasch-

emulsionen, Gelen, alkoholhaltigen Produkten etc.

•  in Airless-Systeme, Flaschen, Kanister und Dosen 

(von 5 ml bis 2,5 l)

• durch unsere Partnerfirma Prokos GmbH  alle  

gängigen Kunststoff- und Laminattuben  

(von 2 ml bis 300 ml) 

Interessiert? Dann nehmen Sie doch einfach mit 

uns  Kontakt auf oder besuchen unseren B2B-Shop:

Private Label

private label

Private labeL

PRIVATE LABEL

Private LabeL

Private LabeL

Private  LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private   LabeL

Private  LabeL

Private  LabeL
Ein Umsatz-Plus-Konzept

Sie sind an Ihrer  

eigenen Kosmetikserie  

oderanPflegep
rodukten 

für Sanitätshäuser  

interessiert?

Sie sind Mediziner/In, Apotheker/In, Kosmetiker/In oder 

Zulieferer/In für Sanitätshäuser? Dann gehören Sie zu den 

Menschen, die jetzt nachhaltig von Private Label profitieren 

können. 

Unser Produktangebot
Was ist Private Label

So einfach geht‘s zu Ihrer eigenen Marke

disulfid-Shampoo gelungen, günstigere Alternativen anzubieten. 

Dies ermöglicht Selbstzahlern diese Pflege langfristig zu nutzen.

Das Vademecum

Mit Unterstützung erfahrener Dermatologen ist ein diagnosen-

bezogener umfassender Leistungs katalog von Therapieergän-

zung und dermato-kosmetischen Wahlleistungen für die tägli-

che Praxis  entstanden.

Allergologische Aspekte und Allergieberatung

Die Verträglichkeit der medizinischen Hautpflegeprodukte 

steht für uns im Vordergrund. Konsequenter Verzicht auf den 

dermatologischen Duftstoffmix (z.B. Eugenol, Zimtalkolohl und 

Geraniol) sowie auf 26 deklarationspflichtige Duftstoffe ist 

selbstverständlich. Eine Auswahl an parfümfreien Präparaten 

steht für Allergiker zur Verfügung.

Produkt 
auswählen

Produktnamen 

festlegen

Verpackung  

definieren

❱ ❱

1. Produkte auswählen 

Sie wählen aus unserem professionellen Produkt-Portfolio 

die Produkte aus, die Sie in Ihre eigene Kosmetiklinie bzw. 

in Ihr Sortiment für Apotheken- oder  Sanitätshandel auf-

nehmen möchten.

2. Produktnamen und Design festlegen 

Sie definieren Ihren Produktnamen und legen Ihr  eigenes 

Produktdesign fest. Gerne sind wir Ihnen dabei behilflich.

3.Verpackung
definieren 

Sie wählen für Ihr Produkt die entprechenden Umver-

packungen und Etiketten aus. Die Primärverpackung ist 

von uns bereits vorgegeben. Dadurch erheben wir keine 

Mindestabnahmemengen und können Ihnen auch Klein-

auflagen ab einem Stück kurzfristig zur Verfügung stellen. 

Wir verzichten gleichzeitig auf Abo- und  Bonusverträge 

sowie auf Depot-Verpflichtungen.

Den Rest übernehmen wir für Sie:

•  Anmeldung und Beantragung PZN-Nr. bei der IFA

•  Rezepturüberarbeitung >> PID erstellen inkl. Anmeldung 

in Brüssel

•  Produktversand an Endkunden oder Apotheken bzw. 

Pharma

•  Kommissionierung und Versand

•  Etikettenüberarbeitung bzw. -nachbestellung inkl.  

Lagerhaltung und Bestandsführung

•  Rechnungsstellung an Endkunden inkl. 

 Zahlungsabwicklung

•  Reklamationsbearbeitung

•  Online-Shop mit Komplettabwicklung durch  

activa medica GmbH  www.activamedica.com  

MitHilfeunserer
PartnerfirmaProkosGmbHentwickeln

 

wir Ihre eigene Rezeptur. 

Dabei übernimmt die Prokos GmbH:

• Rohstoffauswahl aus 1.400 bei uns lagernden Roh stoffen: 

synthetisch, natürlich oder KBA-Qualität

• Rezepturentwicklung von Kosmetika, Nahrungsergän-

zungsmitteln und Naturkosmetik-Produkten inkl. deren 

 Zertifizierung nach COSMOS oder ABCert

• Hilfestellung hinsichtlich Werbeaussagen

• Rohstoffdatenaufbereitung (z.B. INCI, Spezifi ka  tionen, 

 toxikologische Kenndaten etc.)

• Stabilitätstests der Entwicklungsrezeptur und auch  

in der Endverpackung 

• Sicherheitsbericht der Fertigware gemäß aktuell  gültiger 

EUKosmetik-VO durch unseren hausinternen Sicherheits-

bewerter

• Notifizierung der Rezeptur bei der europäischen  

Kommission (CPNP) 

Produktangebot

Maximale Individualität  

mit Ihrer eigenen Rezeptur

Von der PID-E
rstellung und

Notifizierung, D
okumentation,

Verpackungsbe
schaffung, Bes

tandsführung
und Lagerhal-

tung, Kommissionierung, L
ogistik und Ve

rsand bis hin
zur

Rechnungsstell
ung,Zahlungsa

bwicklungund
Reklamations-

bearbeitung. 

Das Sortiment

Ausschließlich dermatologisch getestete Präparate, für 

empfindlichste Haut verträglich. Bewährte pharmakologi-

sche Wirkstoffe werden mit modernster Galenik kombiniert. 

Verzicht auf belastende Duftstoffe. Einstellung auf einen 

hautfreundlichen pH-Wert ist selbstverständlich. Dabei ist 

durch jahrelange Erfahrung ein Programm entstanden, das 

dem Dermatologen sowohl in der Therapie begleitenden 

Empfehlung als auch in der Durchführung dermatologischer 

Wahlleistungen entgegenkommt.

Therapie-Alternativen

bieten Ersatz von häufig rezeptierten aber kostenaufwen-

digen Magistralrezepturen: So ist es mit einer Polidocanol-

Lotion, Urea-Cremes (10- und 40%-ig) und einem Selen-

Ihre eigene Rezeptur

〉〉 Und schon steht Ihre einzigartige Kosmetiklinie!

Ihr Weg  

zur eigenen Marke: 

So einfach geht‘s!

Unser Rundum-Sorglos-Service  

von Anfang an: 


